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Θέμα: «Άμεση Ανάγκη για Δράση στο Σχολικό Συγκρότημα του 

Γυμνασίου της Κάτω Αχαΐας». 

Οκτώ και πλέον μήνες έχουν παρέλθει από τη σφράγιση του παλαιού 

Κλειστού Γυμναστηρίου της Κάτω Αχαΐας, που εφάπτεται με το τοπικό 

Γυμνάσιο, χωρίς να έχει γίνει κανένα βήμα για την ασφάλεια των μαθητών. 

Παρά τις συνεχείς πιέσεις, έγγραφα της διευθύντριας και συνελεύσεις του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, δεν έχει ληφθεί κανένα μέτρο για την 

προστασία των 419 μαθητών του σχολικού συγκροτήματος. Τα παιδιά 

βρίσκονται καθημερινά αντιμέτωπα με τον κίνδυνο, καθώς δεν έχει γίνει 

περίφραξη του χώρου και οι βρύσες νερού εφάπτονται στο ακατάλληλο κτίριο. 

Η κατάσταση είναι επικίνδυνη στο Σχολικό Συγκρότημα του Γυμνασίου Κάτω 

Αχαΐας, όπως αναφέρεται σε έγγραφο της Διεύθυνσης του Σχολείου και του 

Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων προς τον Γενικό Γραμματέα του 

Υπουργείου Παιδείας, με έκφραση έντονης ανησυχίας και αίτημα άμεσης 

παρέμβασης και χρηματοδότησης του έργου. Ο χώρος προαυλισμού των 419 

μαθητών – το μεγαλύτερο σχολείο του νομού Αχαΐας – βρίσκεται δίπλα στο 

κλειστό γυμναστήριο, ένα κτίριο που έχει κριθεί ακατάλληλο και επικίνδυνο 

από την Πολεοδομία του Δήμου, με έγγραφο στις 30-7-2024, με αναφορά 

στον κίνδυνο αποκόλλησης της στέγης και κατάρρευσης δομικών στοιχείων. 

Στις 24/09/2024, με έγγραφο του τότε Αντιδημάρχου Παιδείας του Δήμου 

Δυτικής Αχαΐας, γνωστοποιήθηκε στην διευθύντρια του γυμνασίου και στους 

αθλητικούς συλλόγους της περιοχής η ακαταλληλότητα του κλειστού 

γυμναστηρίου και η απαγόρευση της χρήσης του. Παρά τις έγγραφες οχλήσεις 

προς τον Δήμο και τη συνάντηση του προέδρου του Δ.Σ. του Συλλόγου με 

τους αρμόδιους αντιδημάρχους και τον προϊστάμενο της Πολεοδομίας, δεν 

έχει γίνει καμία ενέργεια για προστατευτικά μέτρα ή αποκατάσταση του 

χώρου, θέτοντας σε κίνδυνο την ακεραιότητα των παιδιών. 
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Τέλος, αξίζει να σημειωθεί πως η εγκατάλειψη του χώρου στερεί από 

εκατοντάδες μαθητές και νέους μια σημαντική αθλητική υποδομή, καθώς το 

κλειστό γυμναστήριο είναι ο μοναδικός κλειστός αθλητικός χώρος στην πόλη, 

που εξυπηρετεί μαθητές και έξι αθλητικές ακαδημίες. 

Επειδή, τα παιδιά, καθημερινά βρίσκονται αντιμέτωπα με τον κίνδυνο καθώς 

δεν έχει γίνει καμία περίφραξη του χώρου ενώ οι βρύσες που πίνουν νερό 

εφάπτονται στο ακατάλληλο κτίριο, 

Επειδή, δεν αξιοποιήθηκε κανένα από τα προγράμματα προσεισμικού 

ελέγχου που «έτρεχαν» το προηγούμενο διάστημα, 

Επειδή, μέχρι και σήμερα δεν έχει γίνει καμία ενέργεια για τη λήψη 

προστατευτικών μέτρων ή την αποκατάσταση του χώρου, θέτοντας σε 

κίνδυνο την ακεραιότητα των παιδιών. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποια άμεσα μέτρα προτίθεστε να λάβετε για την διασφάλιση της ασφάλειας 
των μαθητών στο συγκεκριμένο σχολικό συγκρότημα της Αχαΐας, 
δεδομένης της επικινδυνότητας του παρακείμενου κλειστού γυμναστηρίου;  

2. Ποιος είναι ο σχεδιασμός για την παροχή άμεσης οικονομικής ενίσχυσης 
προς τον αρμόδιο Δήμο, ώστε να προβεί άμεσα σε όλες τις απαραίτητες 
ενέργειες, για την αποκατάσταση του χώρου και την επαναλειτουργία του 
κλειστού γυμναστηρίου με ασφάλεια;  

3. Ποια χρονοδιαγράμματα τίθενται για την υλοποίηση αυτών των μέτρων, 
προκειμένου να διασφαλιστεί η σωματική ακεραιότητα των μαθητών και η 
επαναλειτουργία της αθλητικής υποδομής; 
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